
ljenja. Jezus Kristus je premagal smrt in nam od-
prl vrata v večno življenje. Naj nas to upanje na-
polni z mirom in gotovostjo, da naši ljubljeni živijo 
naprej v Božji ljubezni. 
V trenutkih žalosti in pogrešanja naj nas tolaži 
misel, da so naši dragi v Božjem objemu. Bog je z 
nami v naših bolečinah in nas podpira s svojo nes-
končno ljubeznijo. Naj nas molitev in skupnost 
verujočih okrepita in nam prineseta tolažbo. 
Zaupajmo v Božji načrt in njegovo milost. Čeprav 
ne razumemo vedno, zakaj se stvari zgodijo, ve-
rujmo, da je Bog z nami in nas vodi skozi vse pre-
izkušnje. Naj nas vera v Božjo previdnost napolni 
z zaupanjem in močjo. 
Obujajmo spomine na naše drage rajne z ljubez-
nijo in hvaležnostjo. Bodimo hvaležni za vse tre-
nutke, ki smo jih preživeli z njimi, za njihovo lju-
bezen in podporo. Naj nas ti spomini navdihujejo, 
da živimo svoje življenje v ljubezni in služenju 
drugim. Obiski grobov naših dragih rajnih naj v 
nas prinesejo mir in blagoslov ter modrost življe-
nja v sedanjem trenutku. Božja ljubezen naj nas 
spremlja in napolni z upanjem, tolažbo in zaupa-
njem.                                                                    (RM) 
—————————————————————— 
Zahvala za krašenje v avgustu vasem Lahomšek, Troj-

no, Ojstro in Tevče.  

V novembru krasita zaselka Debro in Slivno. 

VABLJENI ZAKONCI JUBILANTJE, 

ki v letošnjem koledarskem letu obhajate 5, 10,15, 20, 

25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60 in več let poroke, da se 

prijavite in udeležite maše, ki bo na Martinovo soboto, 

9. novembra ob 10.30, osebno v zakristiji ali župnišču 

ali po telefonu (041 887 354) . 

Več oznanil o martinovem bo v prihodnji številki Mar-

tinove lilije. 

 

27. 10. 2024, leto 15, št.: 37 

Dragi Bog, 
Hvala Ti za dar telesnega vida, ki mi omogoča, da vi-
dim lepoto sveta okoli sebe. Hvala ti za svetlobo, bar-
ve in oblike, ki jih lahko zaznavam s svojimi očmi.  
Hvaležen sem tudi za dar duhovnega vida, ki mi omo-
goča, da zaznavam in razumem globlje resnice življe-
nja. Hvala ti za intuicijo, notranje vedenje in duhovno 
zavedanje, ki me vodijo na moji poti. Naj moj duhovni 
vid vedno služi resnici in naj mi pomaga najti mir in 
modrost v vsakem trenutku. Amen 

30. NEDELJA med letom, 27. 10., žegnanjska ned. 

7.00: živi in † farani 
9.00: † Janez Cerar in Štefanija, obl. 
        † iz družin RUDOLF in TOPLIŠEK 
10.30: † Alojz HERMAN 

PONEDELJEK, 28. 10., sv. Simon in Juda Tadej, apostola 
7.30: † duhovnik Janez BELEJ 
        za duševno in telesno zdravje v družini 
       † Franc REZEC 

TOREK, 29. 10., sv. Mihael Rua, redovnik 
18.00: † Stanislava STARC, obl. in Albert 
           † Alenka KRIŽNIK (zadušnica) 

SREDA, 30. 10., sv. Marcel, mučenec 
7.30:  za verne duše 
          † Marija KLEZIN 
          † Alojzij KRAJNC 

ČETRTEK, 31. 10., sv. Volbenk (Bolfenk), škof 
18.00:  za † žrtve povojnega nasilja in izvensodno umor- 

                 jene v celjski škofiji – škof Maksimilijan 
         † Marija GRAČNER, 3. obl. 
         † Jože BALOH, žena Justina in vsi † iz družine BALOH 

PETEK, 1. 11., VSI SVETI 
7.00: † družina MLINARIČ 
9.00: † Ernest KLADNIK 
10.30: živi in † farani 
14.00: večernice 
15.30 blagoslov pokopališča; 18.00 rožni venec 

SOBOTA, 2. 11., Spomin vernih rajnih 
7.00: živi in † PADEŽNIK, ŽVEGLIČ, NOVAK in duše v vicah 
9.00: † Dragica KOZMUS, 30. dan 
18.00: † iz družin ZAJC, RUDOLF in TOPLIŠEK 
       † Uroš KOVAČ, obl., in Drago VODIŠEK, obl. 
po maši nočna adoracija (čaščenje) pred Najsvetejšim 

31. NEDELJA med letom, 3. 11., zahvalna, sv. Viktorin Ptujski,  

7.00: živi in † farani 
9.00: † Franc ULAGA, 50. obl., † družin MARINKO, 

GOLOUH, PIVK in GABERŠEK 
10.30: † Alojz ZAVŠEK, 20 obl., in vse sorodnike 
          † Franc in Anton GUZEJ in sorodniki 



Goreča prošnja slepega…. 

Zadnjo oktobrsko nedeljo nam Božja beseda podari gore-

čo prošnjo slepega berača in Jezusov dialog z njim. To je klic 

preizkušenega človeka v trpljenju, zavrženega, ker je zazna-

movan z boleznijo. To so najtežje oblike križa, ki se lahko 

zgodijo vsakemu izmed nas.  

Naj vam danes podelim svojo osebno izkušnjo, sicer krat-

kotrajne slepote, ki se mi je zgodila ravno med obhajanjem 

daritve svete maše, ki sem jo obhajal s skupino romarjev, ki 

so priromali na Sladko Goro, kjer sem bil župnik. Med razla-

go fresk pri homiliji, sem si pomagal s posebno lasersko 

svetilko in kar naenkrat sem se znašel v temi. Brez strežni-

kov, brez poznanega človeka sem se po trenutnem šoku 

odločil, da bom poskusil, če bom lahko nadaljeval sveto 

mašo na pamet. Svojo misel sem s težavo in velikim napo-

rom usmerjal v besedilo, ki sem ga po več kot 15 letih du-

hovništva, upam, da ne s preveč napakami, povlekel iz spo-

mina. Tik pred obhajilom so se počasi začele vračati barve, 

tako sem že videl obhajati ljudi pri maši. Po sveti maši pa 

sem poiskal zdravniško pomoč. Za to življenjsko izkušnjo 

bom hvaležen vse življenje. Po tolikih letih me še vedno 

znova preveva neizmerna hvaležnost jutranje svetlobe 

nastajajočega dne, pogledi v naravo so še vedno polni tiste 

globoke hvaležnosti in veselja, ki jih vedno znova doživljam 

kot dar, da lahko vidim. 

Toliko bolj v današnji Božji besedi čutim s slepim Bartima-

jem, v njegovi goreči prošnji: »Davidov sin, usmili se me!« 

In ko mu je bila že ponujena izbira kaj želi, sledi njegov 

vzklik: »Rabuni, da bi spregledal!« Še po tolikih letih  tako 

živo čutim naval veselja, ki me je preplavil, ko sem ob kon-

cu tiste svete maše dvignil roko v blagoslov in ob dvignjeni 

dlani zrl v obraze romarjev pred seboj. Videti človekov 

obraz, se srečati z njegovimi očmi in s tem začutiti bližnjega 

v njegovi trenutni situaciji, mar ni to neizmeren dar, več kot 

vsa bogastva sveta. Vem, da se ob umanjkanju vida razvije-

jo drugi čuti, zato izkustvo veselja mi prosim ne zamerite 

tisti, ki vam vaše oči ne prinašajo telesnega vida in se mora-

te zato zanašati bolj na duhovni pogled.  

To Jezusovo naročilo poprej slepemu Bartimaju, se nanaša 

ravno na ta duhovni vid, ki ima poleg telesnega, še mnogo, 

mnogo daljšo vidljivost: »Pojdi, tvoja vera te je rešila!« Po-

prej slepi je po ozdravitvi hodil za Jezusom.  

Tudi danes deluje Jezusova moč ozdravitve po vsem svetu. 

Kjerkoli jo oznanjajo in sprejmejo, lahko ozdravi in preobli-

kuje človeštvo sredi solz in vsakovrstnega trpljenja. Njego-

va beseda zbira in oblikuje ljudstvo vseh odrešenih! Tudi 

papež Frančišek nas spominja na razlog našega veselja: 

»Srečanje z Jezusom vedno prinaša veselje in če se ne raz-

veseliš, to ni pravo srečanje z Jezusom.« […] Potopljeni v 

sedanje hitro in raztreseno vzdušje lahko tudi mi živimo 

vero s pritajenim občutkom zavrnjenosti in s prepričanjem, 

da ljudje evangelija niso več pripravljeni poslušati in da ga 

nima več smisla oznanjati. Lahko nas skuša ideja, da pusti-

mo »druge« in sledimo le svoji poti. A ravno to je trenutek, 

ko se je treba vrniti k evangeliju, da bi odkrili, da je Kristus 

trajni izvir novosti.                          (Veselje evangelija)  

Mesec oktober, ki vabi k pogostejšemu druženju z Gospo-

dom preko molitve rožnega venca, se počasi bliža svojemu 

kraju. Morda pa nas bodo obiski grobov naših dragih rajnih 

v prihodnjih dneh še posebej nagovorili k mnogim hvalež-

nostim do tistih pokojnih, ki so nam bili posredovalci daru 

vere, da zmoremo po njihovem zgledu tudi mi, v trenutkih 

stiske klicati: »Davidov sin, usmili se me!«  

Obiski grobov naših rajnih pa nas učijo tudi velike 
modrosti v življenju. Na spletu sem prebral na-
slednje misli:  
Komaj se je dan začel, že je šest zvečer. 
Komaj se je začel ponedeljek, že je petek. 
In mesec je mimo 
in leto je skoraj naokoli 
in že je minilo 40, 50 ali 60 let našega življenja. 
Nehajmo govoriti BOM POTEM! 
To bom delal potem. 
To bom rekel potem. 
O tem bom potem razmišljal. 
Vse puščamo za pozneje, kot da je "potem" res 
naš. 
In ne razumemo. 
Potem se kava ohladi. 
Potem se prioritete spremenijo. 
Potem gredo stvari mimo. 
Potem zdravje mine. 
Potem otroci odrastejo. 
Potem se starši postarajo. 
Potem so obljube pozabljene. 
Potem dan postane noč. 
Potem se življenje konča. 
In potem je pogosto prepozno. 
Torej, ne puščajmo ničesar za pozneje. 
Ker če čakamo na potem, lahko 
-izgubimo najboljše trenutke, 
-najboljše izkušnje, 
-najboljše prijatelje, 
-najboljšo družino. 
 

Ob obisku grobov v dneh praznikov vseh svetih, 
se zberimo v duhu upanja, tolažbe in zaupanja. Ti 
dnevi naj nas spominjajo na naše drage rajne, ki 
so nas zapustili, a naj ostajajo v naših srcih in mo-
litvah. 
Naj nas ti dnevi opomnijo na obljubo večnega živ-


